

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.01.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005064536

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Kaufmann Architektur und Planungs AG, Arth, neu Kaufmann Architektur und Planungs AG in Liquidation

Kaufmann Architektur und Planungs AG in Liquidation Bergstrasse 32a 6410 Goldau

Kaufmann Architektur und Planungs AG, in Arth, CHE-100.398.039, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 252 vom 30.12.2008, S.26, Publ. 4806046). Firma neu: Kaufmann Architektur und Planungs AG in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 18.12.2020 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Kaufmann-Ketterer, Hansjörg, von Root, in Arth, Präsident und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7854 vom 31.12.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 252, Datum: 30.12.2008

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz